



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CONSELHO SUPERIOR**

ERRATA DA RESOLUÇÃO Nº 15/2016

Altera a redação do Art.116 da Organização Acadêmica do IFPE.

O Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – IFPE, no uso das atribuições previstas no seu Regimento Interno e considerando:

- Processo nº 23295.002492.2016-81,
- Memorando nº 054/2016-PRODEN,
- 2ª Reunião Ordinária de 28/03/2016,
- Resolução 15/2016, de 01/04/2016,

RESOLVE:

Art. 1º. Alterar a redação do Art.116 da Organização Acadêmica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco:

Onde se lê: Art. 116 O jubramento do estudante será efetivado, quando esgotado o prazo máximo de integralização do curso, conforme estabelecido pela legislação pertinente e nos termos desta Organização Acadêmica.

Leia-se: Art. 116 O jubramento do estudante será efetivado, quando esgotado o prazo máximo de integralização do curso, conforme estabelecido pela legislação pertinente e nos termos desta Organização Acadêmica.

~~l- esgotado o prazo máximo de integralização do curso, conforme estabelecido pela legislação pertinente e nos~~

~~termos desta Organização Acadêmica; (Revogado pela Resolução nº 15/2016-CONSUP, de 01.04.2016)~~

~~II - o estudante ingresso que não passar em pelo menos, 01 (um) componente curricular do 1º período/módulo/série, ou não apresentar aproveitamento de componente curricular. (Revogado pela Resolução nº 15/2016-CONSUP, de 01.04.2016)~~

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no sítio do IFPE na internet e/ou no Boletim de Serviços do IFPE.

Recife, 25 de outubro de 2016.



ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO

Presidente do Conselho Superior